

长丰双凤经济开发区非公党建“创新篇” “双凤智慧党建云平台”，激发党建新活力

安徽长丰双凤经济开发区 非公党建巡礼

主办：中共安徽长丰双凤经济开发区工作委员会

近年来，信息通讯技术和便携式移动终端的迅猛发展，为党建工作的创新提供了有效途径和平台。

自2017年以来，双凤开发区工委积极施行“互联网+党建”理念，搭建“智慧党建云平台”，充分利用党建网站、微信公众号、移动终端设备，改进非公党建的工作方式方法，夯实非公党基础，不断激发党建工作新活力。

口王志德 曾梅

“两网三屏两中心” 搭建“党建管理网格化”

“我们把整个双凤开发区作为一个大网格、所有的非公企业党组织按照地理布局根据片区的就近原则，划分

为不同的次网格，在实景地图上可以实时掌握、了解网格内的非公企业党组织分布情况、党员分布情况、党建指导员包联情况、党建工作的开展情况。”采访中，双凤开发区工委书记、管委会主任童有柱向记者介绍道。

基于此，开发区还利用技术手段，平台接入视频监控，通过视频可以实时了解到非公企业党组织的现场活动动态，便于上级党委及时有效指导活动的开展和互动。

“双凤智慧党建云平台” 增强企业主政治觉悟

采访中，记者了解到，双凤开发区围绕“两网三屏两中心”模式（“两网”即管理内网与服务外网，“三屏”即手机屏、触摸屏、电视屏，“两中心”即党群服务中心与党建大数据中心），全力搭建集组织建设、宣传教育、制度建设于一体的“双凤智慧党建云平台”。

双凤开发区工委委员刘伟介绍，通过这个平台，强化党建指导员工作机制，加强对党建指导员工作的监督和考核。通过网格化管理责任机制，落实责任，引导党建指导员及时有效深入非公企业开展指导工作。把党建工作融入到服务企业当中，潜移默化地增强企业主对党建工作的认知度和参与度，增强企业主抓党建的政治觉悟，变

“要我抓党建”为“我要抓党建”。

同时，设立网上党群服务中心服务大厅，通过党建服务热线，对于非公企业党组织在党建、经营生产等方面出现的问题予以解决或反馈。并把服务大厅打造成为企服务绿色通道，为党建工作开展优秀的企业提供更为便捷高效的服务。

开启“微党建” 建立党员发展全过程电子档案

开发区建立“微党建”，通过微信公众平台为党员提供各类服务，方便党员参与党建工作，党员可以在线学习党课、参加组织活动、浏览党建动态、在线互动交流、开展志愿者活动等，同时系统会自动给党员推送生日电子贺卡，为党员送生日祝福，让党员感受党的温暖。通过多种的渠道和方式，更多地为党员提供服务。

“我们还建立党员发展全过程电子档案。”刘伟表示，系统还对党员发展全过程进行管理和服务，实现过程的管理、节点的服务，充分发挥组织的服务意识与主观能动性，从党员入党的各个阶段的记录和管理，每一个阶段需要准备哪些材料，系统会以短信的形式发送到相关人员的手机上，形成每一个党员发展全过程电子的档案。



超人气偶像现身合肥华润万象城

一起与爱豆环游世界

6月1日起，超级飞侠即将现身合肥华润万象城一楼中庭，期待与超级飞侠的亲密互动吧！眼下距离儿童节越来越接近，合肥华润万象城已经为宝贝们量身定制了“万象宝贝成长计划”，6.1-7.29这个暑假精彩纷呈，跟着华润万象城一起炫萌起来吧！

要问小可爱们有什么愿望，当然是和自己的爱豆面对面啦，宝贝们的大爱豆超级飞侠乐迪空降合肥华润万象城，还会跟你分享在乐迪环游世界时遇到的奇闻趣事。

2018年6月2日-6月3日，“雄鹰童子军训练营”，不做温室里的花朵，

而是想和乐迪一起成为超级大英雄，加入我们的“童子军训练营”，让你成为翱翔天空的雄鹰，“超能战士进化论”，在还原动画的主题场景中，与乐迪一起执行神秘任务，极速闯关，好胆你就来！

环球亲子总动员，追逐英雄梦的时候也要全家一起呀！“父子足球任务”、“准爸爸训练营”，“与乐迪挑战包粽子”互动闯关游戏，family 亲子家庭日，全家人一起来万象城其乐融融过端午。“超级飞侠故事会”，一起听萌宝们讲述乐迪的故事，小小配音翻译官，用你的声音扮演乐迪和他的小伙伴。

泰禾邀你为院落朗读 《朗读江淮》第二季即将开播



朗读，是人于文字灵魂最有仪式感的契合与交流。作为以传承和复兴传统文化为己任的泰禾，一直致力于用多种方式，让国人感悟中国经典的纯粹魅力。

由文一泰禾·合肥院子联袂安徽生活广播城市之声主办，安徽广播电视台语言艺术协会承办的大型江淮文化朗读类节目《朗读江淮》第二季即将开播。延续第一季的经典之势，初心不改，朗读依旧，一股诗意与力量交融的文化溪流，将在东方院落温暖流淌。

6月9日，合肥院子联袂安徽广播电视台语言艺术协会倾情推出《朗读江淮》第二季，敬请期待。文一泰禾·合肥院子目前在售建筑面积约316-432㎡新中式院墅、建筑面积约143㎡新品即将入市，院子里的洋房恭迎品鉴。

合肥华南城首届酒店用品博览会暨 华南城首届夏日梦幻嘉年华

6月16日~18日即将开幕

2018.6.16-6.18 合肥华南城首届酒店用品博览会暨华南城首届夏日梦幻嘉年华盛大开启，吃喝玩乐购，就来合肥华南城！

6.16-6.18 合肥华南城首届酒店用品展将正式在华南城拉开帷幕，这一举措意味着合肥酒店用品专业市场的形成，也将引领全国酒店用品市场的发展风向标。目前为止，已经陆续完成招商260间，首期推出

300厂家入驻，后期全国厂家陆续入驻。

本次展会计划以铺内展销为主，结合行业优势资源进行全产业链整合展销。同时，以广东、山东、浙江、山西、河北、江苏等地厂家资源为主导进行全国招展，以安徽省内16个市55个县域为重点，覆盖周边河南潢川、固始、湖北黄冈、麻城、江西九江等部分地区，进行全方位宣传推广及精准拓客。

规模最大黄梅戏齐唱 挑战大世界基尼斯纪录



5月30日，爱情母亲节盛大开幕。霸都戏迷不是在合肥万达乐园就是在去乐园的路上。他们共赴一场盛会，见证历史时刻，规模最大黄梅戏齐唱挑战大世界基尼斯纪录，在万众瞩目下如约而至。著名黄梅戏表演艺术家们齐登台，演绎黄梅戏《女驸马》等经典剧目，精湛演绎赢得满堂彩，万人折服于戏曲魅力。

如此震撼场面，引万人亲临见证，纪录认证官空降合肥，这场规模最大黄梅戏齐唱，挑战大世界基尼斯纪录，挑战成功！弘扬优秀传统文化，翻开黄梅戏曲新篇章！



舞动童心 倾城共赏

在六一儿童节即将到来的日子，专注于少儿舞蹈培训的跳跳堂舞蹈艺术中心特别举办了一场盛大的中国舞蹈比赛，2000多名孩子在父母家人的陪伴下齐聚安徽大剧院，在这样难得的舞台上展示自己的优美舞姿。

悉心打扮的参赛选手们带着灿烂的笑容在舞台上认真而又努力地跳出优雅的舞步，未来的艺术之星仿佛冉冉升起。此次比赛，碧桂园时代倾城特别参与其中，为参与比赛的宝贝们加油打气，还准备了矿泉水。